
Protokoll Stadtteilbeiratssitzung 10.01.2017, 19.30 Uhr im Büro des Stadtteilmagements 

Punkt 1          Begrüßung durch den Vorsitzenden Frank Hörsting und Vorstellungsrunde der Anwesenden (sh. Teilnehmerliste) 

Punkt 2          Letztes Ergebnisprotokoll besprochen 

Punkt 3          Rückblick  2016     Internetauftritt ist aktuell, 
                                                   Baumanpflanzung im Wohnpark Dutum erfolgte  
                                                   Aktion sauberes Rheine hatten wir eine rege Beteiligung (vernünftige Handschuhe sollten verteilt werden)  
                                                   Kinderfest und Fest der Begegnungen hatten wir eine große Beteiligung soll wiederholt werden 
                                                   Stadtteilwettbewerb ist angelaufen, sind wir auf einem guten Weg 
                                                   Halteverbot an der KvG wurde umgesetzt 
                                                   Für den Pfarrer - Bergmannsplatz wurde eine kleine Lösung bzgl. der Reinigung gefunden 

Punkt 4          Stadtteilwettbewerb Kamerarücklauf sollte im Februar sein, eine Kamera bekommen wir nicht zurück wegen fragl.              
Datenschutzprobleme (Kindergarten) (Holger Podzun) 

Punkt 5          Anfrage ob die Nadigerstraße Spielstraße werden könnte, soll bei der Stadt nachgefragt werden (Frank Hörsting) 

Punkt 6          Frage nach Gerüchten ob leerstehende Haus an der Catenhornerstraße (altes BW- Gelände) als Obdachlosenhaus gekauft 
wurde und umgebaut werden soll (Doris Stuckmann; Antwort wurde uns von Doris schon gemailt) 
    
Punkt 7          Aktion Sauberes Rheine am 18.03.2017 Teilnehmerliste vom Stadtteilbeirat erstellt Frank bitte anmelden  

Punkt 8          Aktionen 2017          Kindermaifest 11.05.2017 
                                                      Nachfrage an die Stadt warum die Straßenbeleuchtung an der Neuenkirchenerstraße die Straße nur        
                                                      einseitig ausleuchtet wird (D. Stuckmann) 
                                                      Frage der Weihnachtsbeleuchtung am Pfarrerbergmannsplatz - Antrag zur Finanzierung an den           
                                                      Verfügungsfond  (Gudrun Föcker)  

Wie schaffen wir den Müll, an der Hünenburg durch den Burger King zu reduzieren? evtl. durch von                                                                                                    
Burger King gesponserte Mülleimer? 

Punkt 9           Antrag für Homepage wurde unterschrieben und wird beim Verfügungsfond eingereicht 

Punkt 10          Termin anberaumen für Rückblick ein Jahr nach dem Hochwasser, Schneeprobleme, Einladung von Verantwortlichen                                   
Stadt/Feuerwehr im Juni, Bürgerbeteiligung durch Zeitung etc. erreichen (F. Hörsting) 

Punkt 11          Behindertenplätze sollen evtl. eine Umstrukturierung erfolgen (H-J Wellen) 

Punkt 12           Stadtteilausbau Berichte von Beteiligten, Bürgerbeteiligung durch Zeitungsinfo etc. 

Ende der Sitzung um  21.30 Uhr, nächste Sitzung am 14.03.2016 

 


